
 

             Fecha :Octubre 12 de 2006 
DEPARTAMENTO CUANTITATIVO                               Prof: CARLOS ELIAS CARDONA 
CALCULO EN UNA VARIABLE 
 
1.-Un tanque de agua tiene la forma de un cono circular invertido, el radio de la base es 2m y 
su altura es 4m. Si se bombea agua a razón de 2 m3/min, encuentre la razón a la cual sube el 
nivel del agua cuando ésta tiene una profundidad de 3m. 
 
 
 
 
 
 
 
 

(El volumen de un cono de radio r y altura h es: .hr
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2.-Una mujer que se encuentra en un punto A sobre la playa de un lago circular con radio de 2 
mi desea llegar al punto C, opuesto  al A sobre el otro lado del lago, en el tiempo más corto 
posible. Puede caminar a razón de 4 mi/h y remar en un bote a 2mi/h. ¿En qué ángulo en 
relación con el diámetro debe remar? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.-Trace la grafica de una función que satisfaga las siguientes condiciones: 

 

�
).()(,1)(lim

,410)(,4100)(
,20)(,200)(

0)0(,1)2(,0)2(

xfxfxf

xsixfxsioxsixf

xsixfxsixf

fff

x

=−=
<<>′′><≤<′′

>>′<<<′
=−==′

∞→

 

4.-Suponga que no tenemos una formula para ),(xg  pero sabemos que 4)2( −=g  y  

5)( 2 +=′ xxg  para todo x , Use una aproximación lineal para estimar )95.1(g  

 
5.- Calcule las siguientes integrales utilizando una antederivada: 
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